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Председник Ирана Хасан Рохани рекао је током разговора са шефом српске
дипломатије Ивицом Дачићем да је договорено свеукупно унапређење сарадње.

  

Он је изразио спремност Ирана за интензивирање економских односа и повећање
трговинске размене са Србијом.

  

Рохани је изразио очекивање да ће посета министра спољних послова Ивице Дачића
дати нов и свеж импулс развоју и унапређењу односа две пријатељске земље, наводи се
у саопштењу Министарства спољних послова.

  

  

У разговору су, како се наводи у саопштењу Минстарства спољних послова, препознате
и остале области које садрже потенцијал за унапређење билатералне сарадње Ирана и
Србије, као што су енергетика, пољопривреда, сарадња у области културе,
универзитетска сарадња, сарадња истраживачких центара.Министар Дачић је Роханију
пренео дубоко поштовање Србије и српског народа према традицији и култури Ирана, а
сусрет је искористио и да председнику Ирана, са којим се састао други дан посете тој
пријатељској земљи, захвали на принципијелној позицији када је у питању непризнавање
једнострано проглашене независности Косова и Метохије.

  

Председник Ирана је подсећајући на постигнути споразум о нуклеарном програму додао
да је тај договор доказ да помоћу преговора могу да се реше најкомпликованији
проблеми.

  

Шеф српске дипломатије састао се данас и са министром индустрије, рударства и
трговине Мохамадом Резом Нематзадехом.
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"У разговору је препозната потреба да се заједничким напорима подигне интензитет
економских односа, како би они пратили добре политичке односе. Поздрављено је
поново активирање Мешовите комисије, чије се заседање очекује до краја године, као и
предстојећа посета иранске привредне делегације Србији", наводи се у саопштењу.

  

Како је наведено у разговору са спољнополитичким саветником врховног лидера Али
Акбаром Велајатијем евоциране су успомене на прошла времена и Покрет несврстаних и
размењена су мишљења о најважнијим међународним догађајима.

  

(Бета)

  

 2 / 2


